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ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ

Υπάρχουν προπονητές που αρέσκονται στο κλισέ 
«ευχάριστος πονοκέφαλος». Υπάρχουν και κάποιοι 
άλλοι που δεν θέλουν να είναι γεμάτοι διλήμματα για 
τη στελέχωση της βασικής ενδεκάδας. Ο Ντιέγκο Μαρ-
τίνεθ είναι κάπου στη μέση σε όλη αυτή την ιστορία. 
Ο Ισπανός τεχνικός του Ολυμπιακού είναι από εκεί-
νους που αρέσκονται στο να κάνουν αλλαγές. Τόσο 
από παιχνίδι σε παιχνίδι, όσο και μέσα στο παιχνίδι. 
Αυτή ήταν και η συζήτηση που είχαν άλλωστε με τον 
Αντόνιο Κορδόν πριν από μερικές εβδομάδες. Ενα 
ρόστερ να είναι γεμάτο από λύσεις σε όλες τις θέ-
σεις. Σε κάποιες από αυτές ίσως και με παραπάνω 
από έναν παίκτη. Μέχρι ενός σημείου βέβαια. 
Ο 43χρονος τεχνικός ήρθε στον Ολυμπιακό και πρα-
κτικά είχε μοναδικό διαθέσιμο εξτρέμ τον Γιώργο 
Μασούρα. Κι αυτός με το συμβόλαιό του να λήγει το 
καλοκαίρι του 2024 δεν ήταν βέβαιο πως θα μείνει. 
Πριν την πρόσληψη του Μαρτίνεθ δε, από το club είχαν 
αποφασίσει να προσπαθήσουν την πώληση. Πλέον η 
ανανέωσή του αποτελεί βασική επιθυμία του Μαρτί-
νεθ. Ο Φορτούνης πήγε αριστερά, ο Μπιέλ άλλαξε… 
ρότα στην καριέρα του παίζοντας δεξιά και ο Ολυμπι-
ακός απέκτησε τρεις παίκτες να παίζουν εξτρέμ και 
μάλιστα με επιτυχία. 
Στην πορεία προστέθηκαν ακόμα τρεις. Ολα Σολμπά-
κεν, Ιβάν Μπρνιτς και Ντανιέλ Ποντένσε! Αν προσθέ-
σουμε και τον Γκουστάβο Σκάρπα είναι επτά παίκτες 
για τρεις θέσεις (πίσω από τον φορ), αν και δεν εί-
ναι δεδομένο πως σε όλα τα παιχνίδια θα είναι παί-
κτης με χαρακτηριστικά «δεκαριού» στην τριάδα της 
μεσαίας γραμμής. 
Στην ευρωπαϊκή λίστα δόθηκε λύση με τον Μπρνιτς 
να μένει εκτός, όντας και ο νεότερος της παρέας. Βέ-
βαια η πρώτη αντίδραση του Μπρνιτς ήταν πως δεν το 
περίμενε, αλλά έχει κατανόηση. Ακόμα όμως κι αν 
βγάζαμε τον Κροάτη εξτρέμ από την εξίσωση (που ο 
Μαρτίνεθ πιστεύει πολύ σε αυτή την επένδυση), δεν 
είναι εύκολο να μοιραστούν τα λεπτά στους υπόλοι-
πους στα ματς. Ολοι οι καλοί χωράνε, καμία αντίρ-
ρηση. Και δεν το περίμενε ο Μαρτίνεθ να βρεθεί με 
τόσες πολλές λύσεις, αλλά ο πονοκέφαλος δεν εί-
ναι ευχάριστος αυτή τη στιγμή για τον Ισπανό κόουτς. 
Θα προτιμούσε, όσο οξύμωρο κι αν ακούγεται, έναν 

ακραίο λιγότερο. 

Παρασκήνια





ΠΟΝΤΕΝΣΕ ΚΑΙ ΣΟΛΜΠΑΚΕΝ 
ΉΡΘΑΝ ΜΕ ΤΉ ΜΟΡΦΉ 
ΔΑΝΕΙΣΜΟΎ ΑΠΟ ΓΟΎΛΒΣ 
ΚΑΙ ΡΟΜΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ. ΣΕ 
ΑΜΦΟΤΕΡΟΎΣ ΎΠΑΡΧΕΙ 
ΟΨΙΟΝ ΛΙΓΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ  
ΤΑ 5 ΕΚΑΤ. ΕΎΡΩ. 

Ο ΜΑΡΙΟΣ ΒΡΟΎΣΑΙ ΕΙΝΑΙ 
ΕΠΙΣΉΣ ΕΝΑΣ ΠΑΙΚΤΉΣ ΠΟΎ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ ΣΤΑ 
ΑΚΡΑ ΤΉΣ ΕΠΙΘΕΣΉΣ, ΑΛΛΑ 
Ο ΜΑΡΤΙΝΕΘ ΤΟΝ ΒΛΕΠΕΙ 
ΠΛΕΟΝ ΩΣ ΜΠΑΚ. 

ΜΕΤΑΣΤΡΟΦΉ                                                                      
Από τη στιγμή που έκανε το τεράστιο άλμα 
στην καριέρα του και πήγε στη Λίβερ-
πουλ, ήξερε πως έχει μπροστά του 
τον Ρόμπερτσον, ένα από τα καλύ-
τερα αριστερά μπακ. Ουδέποτε 
κατάφερε να τον προσπεράσει. 
Ωστόσο, όσες φορές του χτύ-
πησαν άλλες ομάδες την πόρτα, 
εκείνη δεν άνοιξε. Ούτε ο παίκτης 
ψηνόταν ούτε οι «ρεντς». Όλα αυτά 
φυσικά έως αυτό το καλοκαίρι. Οταν 
προέκυψε η Ρεάλ Σοσιεδάδ, κάπου άρχισε 
να βάζει νερό στο κρασί του ο Τσιμίκας. Ηταν πιο δι-
αλλακτικός, αλλά ακόμη και έτσι δεν το πήρε από-
φαση να πει «φεύγω» με αποτέλεσμα να πάνε οι 
Ισπανοί στον Κίεραν Τίρνι. Λίγο καιρό μετά είναι 
έτοιμος να υπογράψει νέο συμβόλαιο έως το 2027. 
Στόχος της Λίβερπουλ το να είναι σε θέση ισχύος σε 
περίπτωση πώλησής του το επόμενο καλοκαίρι ή απο-
δέχτηκε πλήρως ο «Τσίμι» το υπάρχον status του, που άμεσα δεν 
πρόκειται να αλλάξει;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΠΟΤΎΧΙΑ                                              
Η ΑΕΚ ήθελε στόπερ από… πέρυσι. Τελικά, με τους 
ήδη υπάρχοντες συν τον Τζαβέλλα βγήκε η σεζόν και 
με τέλειο τρόπο. Νταμπλ πήρε η ομάδα του Αλμεί-
δα, επομένως τους καλύτερους είχε. Πάρα ταύτα, 
η πραγματικότητα ήταν μία. Η ΑΕΚ ήθελε στόπερ από 
το καλοκαίρι του 2022 και τελικά τον πήρε, Σεπτέμ-
βριο του 2023! Από το Sportime διαβάσετε όλο το 
χρονικό και το πώς φτάσαμε στην επιλογή του Αλε-
ξάντερ Κάλενς. Σε βάθος χρόνου, εντός της σεζόν, 
θα αποδειχθεί χρήσιμος αν είναι υγιής, που είναι. 
Αλλά από τη στιγμή που τελικά έρχεται ένας παί-
κτης που θα μπορούσε να έρθει νωρίτερα, αλλά δεν 
ήρθε επειδή δεν θα μπορούσε να αγωνιστεί λόγω 
τραυματισμού και τελικά έρχεται αλλά δεν έχει δι-
καίωμα συμμετοχής στα ευρωπαϊκά ματς επειδή 
άργησε η ΑΕΚ να τον πάρει, ο σχεδιασμός στα στό-

περ απέτυχε. Ασχετα τι θα γίνει στο γήπεδο.

ΠΟΙΟΣ ΝΑ ΤΟΎ ΤΟ ΕΛΕΓΕ ΤΟΎ 
ΝΤΙΕΓΚΟ ΜΑΡΤΙΝΕΘ ΟΤΙ ΔΕΝ 
ΘΑ ΞΕΡΕΙ ΠΟΙΟΝ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΕΙ 
ΣΤΑ ΕΞΤΡΕΜ ΤΟΎ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ. 
ΩΣΤΟΣΟ ΘΑ ΉΘΕΛΕ ΕΝΑΝ ΛΙΓΟΤΕΡΟ 



ΖΌΡΙΑ                                                                       

Από Ελλάδα ούτε που χτύπησε στο τηλέφωνό του. Αναγκά-
στηκε να πάει στην Κύπρο. Και το κασέ του έριξε και το image 
του τσαλάκωσε δίνοντας τα χέρια με την Καρμιώτισσα. Σε τρία 
ματς εκεί έχει δεχτεί επτά γκολ. Στα μισά έχει μερίδιο ευθύ-
νης με τελευταίο το απευθείας φάουλ του Βαλμπουενά. Και 
σαν να μην έφτανε αυτό, ήρθε και η μεταγραφή του Ντάνιελ 
Αντος, του τερματοφύλακα που θα τον κοντράρει. Και τώρα, 
Γιάννη Ανέστη, τι;

ΣΤΡΑΠΑΤΣΌ                                                                                    

Στην Κύπρο είχε μάθει στα μεγάλα συμβόλαια. Εφτασε στον 
Απόλλωνα Λεμεσού να «καθαρίζει» σχεδόν στα δύο κατο-
στάρικα. Με το που έμεινε ελεύθερος, δεν έπεφτε. Εκλεινε 
πόρτες θεωρώντας πως μπορεί να μετά από μία διετία μετρι-
ότητας, η οποία είχε διάφορα μπες-βγες στη ενδεκάδα, να 
βρει περίπου ίδια χρήματα. Στο τέλος έμεινε στην απ’ έξω. 
Η σανίδα σωτηρίας του Παναιτωλικού για τον Χάρη Μαυρία 
ήρθε με γερό ψαλίδι της τάξης του 50%.

Ατρόμητος - Βόλος την επόμενη Δευτέρα. Ο τελευταίος με 
τον προτελευταίο! Γκρίνια για Κόλμαν. Δεν περνάει και τις 

καλύτερες μέρες του ο Μπράτσος στο Βόλο. Σε πιο δύσκολη 
θέση ο Ουαλός. Μετά τους Θεσσαλούς, οι Περιστεριώτες έχουν 
δύο εκτός με ΟΦΗ και ΑΕΚ. Ας βγάλει πρώτα τον Σεπτέμβριο και 
για... παρέλαση βλέπουμε!



ΤΌΝ ΉΘΕΛΕ ΚΑΙ ΣΤΉΝ ΤΡΙΠΌΛΉ!                                                                       

O Λούκας Σάσα αποτελεί «καψούρα» του Ακη Μά-
ντζιου. Το όνομα του βραζιλιάνου μέσου με τον οποίο 
ο Μάντζιος είχε συνεργαστεί στην πρώτη του θητεία 
στον Άρη, ήταν στην ατζέντα του και τον περασμέ-
νο Γενάρη. Όταν είχε αναλάβει τον Αστέρα Τρίπο-
λης. Τον ήθελε στους Αρκάδες, αλλά δεν. Ούτε στον 
Αρη θα προκύψει δεύτερη συνεργασία. Η Φορταλέ-
ζα δεν τον αφήνει ελεύθερο και οι «κιτρινόμαυροι» 
ήδη συμφώνησαν με τον Βέλγο Μπίργκερ Βερστρέ-
τε (φωτο) της Αντβέρπ!

ΕΧΕΙ ΜΙΛΉΣΕΙ ΜΕ ΜΠΡΙΝΙΌΛΙ                                                                           
Ήταν ο καλύτερος παίκτης του Παναθηναϊκού την περ-
σινή σεζόν. Φέτος έδειξε με το καλημέρα πως και πάλι 
θα είναι κομβικός. Ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι ξεχωρίζει 
με τις εμφανίσεις του και η ανανέωση του συμβολαί-
ου του αποτελεί προτεραιότητα για τον Παναθηναϊκό. 
Κάποιες επαφές έχουν ήδη γίνει. Το κλαμπ θέλει να 
τον «δέσει» και ο παίκτης είναι θετικός εφόσον δει 
τις απολαβές του να ανεβαίνουν αισθητά. Δεν γίνε-
ται, άλλωστε, να παίρνει 300.000 ευρώ όταν πλέον 
τα επταψήφια συμβόλαια αυξάνονται στα αποδυτήρια. 
Στην κορυφαία μισθολογικά βαθμίδα δεν πρόκειται να 
πάει. Το ξέρει και εκείνος, αλλά ο (υπερ)διπλασια-
σμός αποδοχών είναι ένας εφικτός στόχος.

ΑΡΧΙΖΌΥΝ ΤΑ ΔΥΣΚΌΛΑ!                                             
Επανέναρξη της Super League με δύο ντέρμπι. Η 
νέα επιστολή της Λίγκας αλλάζει τα δεδομένα και 
βάζει δύσκολα στην ΚΕΔ. Ζητάει ξένο (και μάλιστα) 
elite και στα ντέρμπι του Αρη. Το αρχικό πλάνο ήταν 
να παίξει ξένος μόνο το ΑΕΚ - Ολυμπιακός, αλλά ο 
Μπένετ πιέζεται να βρει και δεύτερη ξένη διαιτητι-
κή από την αλλοδαπή για την επόμενη αγωνιστική. 

ΠΌΙΑ ΌΜΑΔΑ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΜΕΣΩ ΕΞΩΤΕΡΙΚΌΥ, 
ΣΤΉ ΒΑΣΉ ΤΉΣ ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΕΚΤΌΣ ΕΔΡΑΣ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΌΣ!

quizTime
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«ΌΧΙ» ΣΤΌ ΜΥΡΙΌ ΤΉΣ ΌΣΕΡ  
ΚΑΙ ΑΝΑΠΡΌΣΑΡΜΌΓΉ!                                                            
Μετά το... αγροτικό του στη Νίκαια, επέστρεψε στου Ρέντη, αλλά 
και πάλι δεν υπολογίζεται από τον νέο προπονητή. Ο Μπαντιογκού 
Φαντιγκά ήθελε να επιστρέψει στην πατρίδα του, αλλά δεν «έκα-
τσε». Αν και η Οσέρ έκανε επίσημη πρόταση για την αγορά του, 
προσφέροντας πάνω από 1 εκ. ευρώ στον Ολυμπιακό, δεν προ-
χώρησε. Η πρόταση απορρίφθηκε από τους «ερυθρόλευκους». Ο 
Γάλλος μέσος υπέγραψε νέο συμβόλαιο με τους Πειραιώτες με 
μια αύξηση της τάξης του 50% στις αποδοχές του και η απόφαση 
είναι να παραχωρηθεί δανεικός. Ο ΠΑΣ Γιάννινα δεν εγκατέλει-
ψε ποτέ την περίπτωση του και η ομάδα του Στάικου φαντάζει ως 
η επικρατέστερη επόμενη στάση στην καριέρα του Φαντιγκά.

ΔΕΝ ΑΣΧΌΛΉΘΉΚΕ ΠΌΤΕ!                                                           
Μεγάλη υπόθεση να παίζεις στον ΟΦΗ και να παίρνεις μεταγρα-
φή στη Λάτσιο. Ακόμη μεγαλύτερη εάν σκεφτεί κανείς πως πριν 
ο Χρήστος Μανδάς έβλεπε ενδεκάδα αραιά και πού στον Ατρόμη-
το. Δούλεψε, βελτιώθηκε, τον στήριξαν και οι Κρητικοί, οι οποί-
οι το προσπαθούσαν μήνες να τον πουλήσουν. Ακόμη περισσότε-
ρο το πάλευαν οι εκπρόσωποί του. Μεταξύ άλλων τον είχαν κάνει 
και βόλτα σε όλες τις μεγάλες ελληνικές ομάδες. Ωστόσο, καμία 
εξ αυτών δεν τσίμπησε. Ακόμη και για τον Παναθηναϊκό που τόσα 
ακούστηκαν, υπήρχε καπνός χωρίς φωτιά. Ούτε πριν το ενδιαφέ-
ρον της Λάτσιο ούτε μετά από αυτό ασχολήθηκαν μαζί του οι «πρά-
σινοι». Το αν θα δικαιωθούν τα ελληνικά κλαμπ ή η Λάτσιο θα το 
δούμε στα προσεχώς.
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Ο Λούκας Σάσα δεν θα έρθει τελικά στον Αρη, καθώς οι «κίτρινοι» 
συμφώνησε οριστικά με την πρώτη τους επιλογή για τη θέση του αμυ-
ντικού χαφ. Τον Βέλγο Μπίργκερ Βερστρέτε! Ο 29χρονος πρώην παί-
κτης της Αντβέρπ έρχεται στη Θεσσαλονίκη αύριο, ώστε να περάσει 
από τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και να υπογράψει. Μάλιστα, 
θα είναι διαθέσιμος να προσφέρει άμεσα, αρχής γενομένης από το 
ντέρμπι της Τούμπας κόντρα στον ΠΑΟΚ!

O Αλεξάντερ Κάλενς θα βρεθεί στη χώρα μας λίγες ώρες μετά τον αγώ-
να του Περού με τη Βραζιλία για τα προκριματικά του Παγκοσμίου Κυ-
πέλλου (13/9). Με το που προσγειωθεί, ανακοινώνεται και τίθεται στη 
διάθεση του Αλμέιδα για τη διαβολοβδομάδα της ΑΕΚ που έχει να αντι-
μετωπίσει κατά σειρά Ολυμπιακό, Μπράιτον και Παναθηναϊκό. Φυσικά, 
δύσκολα θα ντεμπουτάρει στο ντέρμπι με τους «ερυθρόλευκους».

Mια εξαιρετική πρόταση ύψους 6,5 εκατ. ευρώ από ομάδα του ρωσι-
κού πρωταθλήματος για τον Ντανιέλ Μαντσίνι αρνήθηκε ο Παναθηνα-
ϊκός, ο οποίος δεν ήθελε να δώσει διάσταση στο θέμα. Παράλληλα, 
οι Τζούρισιτς, Αϊτόρ και Γεντβάι αναμένεται να συμμετέχουν κανονι-
κά στην αυριανή προπόνηση. Τέλος, νέος προπονητής της Βιγιαρεάλ 
ο 55χρονος Ισπανός Χοσέ Ρόχο Μαρτίν ή κατά κόσμον «Πατσέτα» με 
θητεία σε Ουέσκα και Ελτσε.

Το όνομα του 22χρονου εξτρέμ της Κολόν Σάντα Φε, Σαντιάγο Πιερό-
τι (συμβόλαιο έως τον Δεκέμβριο του 2024) συνεχίζει να απασχολεί 
τον Ολυμπιακό σύμφωνα με ΜΜΕ της Αργεντινής. Τα δημοσιεύματα 
κάνουν λόγο για επιμονή των «ερυθρόλευκων», οι οποίοι θέλουν να 
φέρουν τον νεαρό ακραίο επιθετικό στο λιμάνι. Στα διεθνή, ο Αγκι-
μπού Καμαρά σκόραρε και ήταν εκ των κορυφαίων στην ανατροπή της 
Γουινέρας επί του Μαλάουι.

Μετά τους Μεϊτέ, Οζντόεφ και Αντόνιο, ο ΠΑΟΚ φαίνεται πως έχει 
βάλει στο μάτι κι άλλον πρωτοκλασάτο χαφ. Ο λόγος για τον 32χρο-
νο πρώην μέσο της Μπολόνια (θητεία και σε Εμπολι, Σαμπντόρια, Βι-
γιαρεάλ και Τορίνο), Ρομπέρτο Σοριάνο, ο οποίος στο παρελθόν είχε 
ακουστεί και για τον Ολυμπιακό. Μετά από τέσσερα χρόνια στους «ρο-
σομπλού», ο Ιταλός σεργιανίζει ως free-agent και δεν αποκλείεται 
να υπάρξει κρούση από τους «ασπρόμαυρους».
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ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:30
ΗΠΑ-ΚΑΝΑΔΑΣ OVER 189,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΜΥΝΕΣ ΠΑΝΕ ΠΕΡΙΠΑΤΟ
Αμφότερες ήταν τα φαβορί στα ημιτελικά, αλλά το ευρωπαϊ-
κό μπάσκετ τους έκοψε το δρόμο για τον τελικό. Τώρα θα παί-
ξουν για την 3η θέση και το χάλκινο μετάλλιο παρότι υπάρ-
χει απογοήτευση. Ματς με γρήγορο ρυθμό και μεγάλο σκορ 
αναμένω, καθώς δύσκολα θα δώσουν έμφαση στην άμυνα.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 15:40
ΓΕΡΜΑΝΙΑ-ΣΕΡΒΙΑ OVER 174,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για Γερμανούς και Σέρβους σε 
έναν τελικό που αναμένεται συναρπαστικός. Οι δύο φινα-
λίστ έπαιξαν εκπληκτικό μπάσκετ σε όλη την διοργάνωση με 
Σρέντερ και Μπογκντάνοβιτς να είναι οι ηγέτες τους. Επιθετι-
κά έχουν τεράστια ποιότητα και το over έχει αξία στον μεγά-
λο τελικό.

EURO 2024 16:00
ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ-Β.ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πάλεψε κόντρα στην Φινλανδία το Καζακστάν αλλά δεν κα-
τάφερε να πάρει το θετικό αποτέλεσμα. Παραμένει πάντως 
μέσα στο παιχνίδι της πρόκρισης και καλείται να εκμεταλ-
λευτεί την έδρα του κόντρα στην αδιάφορη Βόρειος Ιρλανδία.

EURO 2024 21:45
ΑΛΒΑΝΙΑ-ΠΟΛΩΝΙΑ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Χρυσό βαθμό πήρε η Αλβανία στην Πράγα και ελπίζει πλέον 
βάσιμα σε πρόκριση στα τελικά. Το σημερινό παιχνίδι κόντρα 
στους Πολωνούς είναι σαν τελικός, καθώς αν έρθει το τρί-
ποντο θα γίνει αυτόματα το αφεντικό στον όμιλο.
Επέστρεψαν στα τρίποντα οι Πολωνοί και θα έρθουν με όλα 
τους τα όπλα στα Τίρανα. Κρίσιμο παιχνίδι με μεγάλη σημα-
σία που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

EURO 2024 21:45
ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ-ΣΛΟΒΕΝΙΑ OVER 10,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ ΤΟ ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ
Σε τροχιά πρόκρισης παραμένει η Σλοβενία και δείχνει ικα-
νή να παλέψει μέχρι τέλους για μια θέση στα τελικά. Εύκολη 
αποστολή έχει κόντρα στο αδύναμο Σαν Μαρίνο και θα επιδι-
ώξει σίγουρα να καθαρίσει από νωρίς. Χαμηλής ποιότητας οι 
γηπεδούχοι θα παίξουν με φουλ αμυντικό πλάνο για να αντέ-
ξουν το σφυροκόπημα.

EURO 2024 21:45
ΕΛΛΑΔΑ-ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ OVER 9,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΚΟΡΝΕΡ
Τραγική εμφάνιση για την εθνική μας ομάδα στην Ολλανδία, 
με το βαρύ 3-0 να αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του 
αγώνα. Η υπόθεση-πρόκριση φυσικά ζόρισε, ενώ και το κλί-
μα στην ομάδα δεν είναι καλό. Κόντρα στο Γιβραλτάρ το «τρί-
ποντο» επιβάλλεται ενώ θα ψάξουμε και ένα ξέσπασμα που 
θα αλλάξει την ψυχολογία των παικτών.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ  
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ  
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ  
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Mε τον δείκτη αποφασιστικότητας στα ύψη, αλλά και την πίστη ακλόνητη για τις φετινές του δυ-
νατότητες ο ανανεωμένος Χαραυγιακός ρίχνεται στην μάχη του Κυπέλλου, όπου αντιμετωπίζει 
εκτός έδρας τον ενθουσιώδη Κεραυνό Πετρούπολης στο πλαίσιο της πρώτης φάσης του θε-
σμού. Ο Κώστας Αρζένης με νωπές ακόμη τις δάφνες από την περυσινή πρωταθληματική πο-
ρεία που διέγραψε στον πάγκο του Αγίου Δημητρίου, ανέλαβε τα ηνία Των «νερατζούρι» με ξε-
κάθαρη επιδίωξη να επαναφέρει την δημοφιλέστατη ομάδα της Ηλιούπολης στον δρόμο των 

επιτυχιών και φυσικά να δώσει το έναυσμα για την άμεση επάνοδο στην Α’ ΕΠΣΑ. Με αφορμή 
την εκκίνηση του φετινού «ταξιδιού» ο επιτυχημένος τεχνικός του Χαραυγιακού άνοιξε την καρ-
διά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» και ανέλυσε τις προτεραιότητές του: «Ξεκινάμε μία πολύ απαι-
τητική σεζόν με ένα εκτός έδρας παιχνίδι Κυπέλλου κόντρα στον Κεραυνό Πετρούπολης. Οφεί-
λουμε να δείξουμε την απαιτούμενη σοβαρότητα,. Με σεβασμό, διάθεση, τόσο για προσφορά, 

αλλά και προσήλωση στο αγωνιστικό μας πλάνο θα πάμε να αποδώσουμε το ποδόσφαιρο που 
θέλουμε. Η διάκριση μέσω του θεσμού του Κυπέλλου αποτελεί έναν από τους βασικούς μας 
στόχους, αφού μέσω της συγκεκριμένη διοργάνωσης θα έχουμε την δυνατότητα να δούμε μέ-
χρι πού μπορούμε να φτάσουμε. Βεβαίως είμαστε ακόμη σ περίοδο προετοιμασίας, θα έχου-
με την δυνατότητα να διαγνώσουμε τον βαθμό αγωνιστικής μας ετοιμότητας, αλλά και κάποιες 
αδυναμίες πάνω στις οποίες θα δουλέψουμε . Από κι έπειτα περιμένουμε την έναρξη του νέου 
πρωταθλήματος, όπου θα επιδιώξουμε να φανούμε δυνατοί, συμπαγείς , αποφασιστικοί και να 
παλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις για την άμεση επιστροφή στην Α’ Κατηγορία».

ΚΟΥΚΑΚΙ
Στην ιδιαίτερα δύσκολη απόφαση να αποχωρίσει από τις κορυφαίες κατηγορίες του ερασιτε-
χνικού ποδοσφαίρου προχώρησε ο Δημήτρης Χριστόπουλος και το έκανε για χάρη της ομάδας 
που υπηρετεί το τελευταίο διάστημα! Ο έμπειρος αμυντικός, μετά από μία σεζόν σε επίπεδο Γ' 
Εθνικής με τα χρώματα του Aγίου Ιερόθεου, αποφάσισε να βοηθήσει το φετινό εγχείρημα της 
ομάδας με την οποία είναι έντονα συναισθηματικά δεμένος και να αγωνιστεί στο πρωτάθλημα 
της Γ' ΕΠΣΑ για να συμβάλει στην προσπάθεια που θα κάνει το Κουκάκι για την άνοδο στη Β' Κα-
τηγορία. Την περασμένη σεζόν ο 32χρονος άσος πραγματοποίησε 10 συμμετοχές με τα κιτρι-
νόμαυρα, ενώ τα προηγούμενα χρόνια είχε συνεχόμενες παρουσίες στην Α' ΕΠΣΑ με Ηφαιστο 
Περιστερίου, Θρίαμβο Αθηνών, Διάνα Ηλιούπολης, Ολυμπιακό Λιοσίων, Βύρωνα και ΑΟ Περι-
στερίου. Αξίζει να αναφερθεί στο Πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής ο έμπειρος ποδοσφαιριστής είχε 
επιπλέον 9 συμμετοχές με τη φανέλα του Κανάρη Χίου από τη σεζόν 2015-16. Ο Χριστόπουλος 
θα φορέσει τη φανέλα του Κουκακίου με σκοπό να βοηθήσει την ομάδα του, αλλά και να κλεί-
σει την καριέρα του σε αυτήν!

ΑΡΖΈΝΗΣ: «ΜΈ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ, ΜΑΣ 
ΈΝΔΙΑΦΈΡΈΙ Η ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΜΈΣΩ ΚΥΠΈΛΛΟΥ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ  ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΥ ΜΙΛΑΈΙ ΓΙΑ ΤΟ ΣΗΜΈΡΙΝΟ ΜΑΤΣΑΚΙ 
ΚΥΠΈΛΛΟΥ ΜΈ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΟΝ ΚΈΡΑΥΝΟ ΠΈΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Το σημερινό πρόγραμμα

ΈΠΣΑ: ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ: 1ος Ομιλος: Γηπ. Ριζούπολης: 
Απόλλων Αθηνών Δάφνη - Αστέρας Καισαριανής, 
Λυκόβρυσης:  Ατρόμητος Μεταμόρφωσης - Ήφαιστος 
Περιστερίου, Τραχώνων: Τράχωνες - Άγιος Δημήτριος,  
Αγίου Δημητρίου:  θύελλα Αγίου Δημητρίου - Άρης 
Καλαμακίου. 2ος Όμιλος: Παλαιού Φαλήρου: Παλαιό 
Φάληρο - Απόλλων Χαλανδρίου, Αγίων Αναργύρων:  
Αγιοι Ανάργυροι - Άγιαξ Ταύρου,  Ηλιούπολης Β:  
Διάνα Ηλιούπολης – Μελίσσια, Έργάνης:  Αθηναϊκός 
- Νέα Ιωνία,  Αγίας Βαρβάρας : Αγία Έλεούσα - Άγιος 
Ιερόθεος. Οι αγώνες αρχίζουν στις 16.30. κύπελλο: Γηπ  
Ορυζομύλων (9:30): Ζέφυρος – Ιπποκράτης, Έλληνικού 
(10:30):  Παγκράτι – Τερψιθέα, Ηράκλειο (10:30): 
Έρμής Ηρακλείου - Θρίαμβος Χαϊδαρίου,  Ηφαίστου 
(10:30):  ΑΈ Περιστερίου – Κοψαχείλα, Αλεπότρυπα; 

(10:30):  Δόξα Γκύζη - Αναγέννηση 
Πετρούπολης, Χωραφας (10:30):  
Γαλαξίας-  Κολωνός Αθηνών,  
Πετρούπολης Γ (10:30):  Κεραυνός 
Πετρούπολης – Χαραυγιακός, 
Ρουφ (10:30): Κουκάκι - Φοίνικας 
Περιστερίου,  Τερψιθέας (10:30):  Γλυφάδα - Δάσος 
Χαϊδαρίου, Χαλανδρίου (10:30) Τριφυλλιακός – 
Καματερό, Ορυζομύλων (1300):  Ορφέας Αιγάλεω 
– Ταταύλα,  Καλαμακίου:  Πανιώνιος Καισαριανής – 
Ιωνες Αλίμου, Γαλατσίου:  Γαλάτσι – Κορωνίδα,  Γουδή 
: Αστέρας Ζωγράφου – Νεοπεντελικός,  Ηφαίστου:  
Ηρακλής Περιστερίου – Μεταμόρφωση, Αλεπότρυπας 
: Αστέρας Έξαρχείων – Βριλήσσια,  Νέας Ιωνίας: 
Έλευθερούπολη – Κολωνός, Χωραφας:  Ανθούπολης 
– Ιλίσια 2004,  Χαλανδρίου:  Ατρόμητος Χαλανδρίου – 
Πετράλωνα, Ορυζομύλων  (16.30):  Διαγόρας Αιγάλεω 
- Ατλας Κυψέλης. Οι αγώνες αρχίζουν στις 16.00.

Στην μάχη του Κυπέλλου ΕΠΣΑ ρίχνεται σήμερα Κυριακή η ανανεωμένη και αρκε-
τά φιλόδοξη Ελευθερούπολη, που υποδέχεται τον Κολωνό για την πρώτη φάση 
της διοργάνωσης. Άπαντες στον σύλλογο των βορείων προαστίων ευελπιστούν 
να πραγματοποιήσουν τη καλύτερη δυνατή εκκίνηση, αλλά κυρίως να αναδείξουν 
πολλές από τις αρετές, που τους χαρακτηρίζουν, όπως και ψήγματα της εξαιρε-
τικής δουλειάς που γίνεται σε βάθος από την έναρξη της θερινής προετοιμασίας. 
Με αφορμή την εκκίνηση των επίσημων αγωνιστικών υποχρεώσεων της Ελευθε-
ρούπολης ο τεχνικός Γιώργος Τζώτζης άνοιξε την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύ-
μα» κι αναφέρθηκε εκτενώς σε αυτό το νέο εγχείρημα της ομάδας του, αλλά και 
πώς προσεγγίζει την επικείμενη έναρξη του νέου μαραθωνίου της Β’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ: «Ριχνόμαστε στην μάχη του Κυπέλλου αντιμετωπίζοντας μία πολύ δυ-
νατή, παραδοσιακή και σπουδαία ομάδα όπως είναι ο Κολωνός. Από την πλευ-
ρά μας θα προσπαθήσουμε να αποδώσουμε όμορφο και ελκυστικό ποδόσφαιρο. 
Για εμάς είναι μίας πρώτης τάξεως ευκαιρία να διαπιστώσουμε τον βαθμό αγω-
νιστικής μας ετοιμότητας. Προτερήματα τα οποία θα επιδιώξουμε να τελειοποιή-
σουμε, αλλά και αδυναμίες πάνω στις οποίες θα δουλέψουμε , ώστε αν εμφα-
νιστούμε πανέτοιμοι με την έναρξη του νέου πρωταθλήματος. Έναν μαραθώνιο, 
που προβλέπεται αρκετά δυνατός και ανταγωνιστικός, αφού όλες ο ομάδες πα-
ρουσιάζονται ενισχυμένες».

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ: ΕΠΣΑ - Α Κατηγορία - 1ος όμι-
λος: Γήπεδο Ρουφ: Ρουφ – Ερυθραία,  Γου-
δή: Αγιος Θωμάς - Ολυμπιακός Λιοσίων, 
Μελισσίων:  Χολαργός – Αθηναΐδα, Ηφαί-
στου: Περιστέρι - Κένταυρος Βριλησσίων. 
2ος όμιλος: Χαλανδρίου:  Χαλάνδρι – Πεύ-
κη,  Ηρακλείου: Ηράκλειο - Παλαιό Φάληρο, 
Ελληνικού:  Σούρμενα - Δόξα Βύρωνος, οι 
αγώνες αρχίζουν στις 16.30. Κύπελλο:  Αγί-
ων Αναργύρων: Ελπίδα Αγίων Αναργύρων 
– Αττικός, Ορυζομύλων: Ιεράπολη – Λυκό-
βρυση,  Αργυρούπολης Α ‘: ΟΑΝΑ – Αρίων, 
Αργυρούπολης Β΄:  Λαύρα Αργυρούπολης 
– Χρυσούπολη,  Κάτω Χαλανδρίου: ΠΟΨ -  
Ειρήνη Πετρούπολης, Χωράφας: Άμιλλα Πε-
ριστερίου – Καλαμάκι, Πετρούπολης Γ:  Κη-
πούπολη – Πλάτων, Πευκης: Μαρούσι - ΓΣ 
Αργυρούπολης,  Τερψιθέας: Αστέρας Γλυ-
φάδας – Άτταλος, Υμηττού:  Υμηττός – Βύ-
ρωνας,  Χολαργού Α΄:  Παπάγος - Ιάσων οι 
αγώνες αρχίζουν στις 16.00

ΈΛΈΥΘΈΡΟΥΠΟΛΗ    
Τζώτζης: «Τεστ για  
την αγωνιστική μας ετοιμότητα»    

Τα χθεσινά 
αποτελέσματα  

This is AThens
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: Ο Κώστας Αρζένης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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